



## Дорогие женщины!

Примите самые добрые поздравления с замечательным праздником ~ днем 8 Марта!

На нашем предприятии мы, мужчины, каждый день видим, как Вы легко справляетесь с химическими анализами и финансовыми расчетами, с работой операторов, машинистов, сервисным обслуживанием Завода. И при этом вы прекрасно выглядите и радуете нас улыбками!

Именно вы делаете сильную половину человечества еще сильнее, а мир вокруг ~ гармоничнее и добрее. Мы благодарны Вам за все, что вы делаете для нас!

Желаю Вам и Вашим семьям счастья, здоровья и благополучия. Пусть Ваши близкие и дорогие люди согревают Вас своим теплом, пусть радуют своими успехами дети и внуки. С праздником Весны!

С уважением,  
Генеральный директор  
АО «ПНХЗ»

Ш.А. Данбай

## Қымбатты ханымдар!

8 Наурыз - Ғажайып көктем мерекесі қарсаңында ең жылғы да, ізгі құттықтауымызды қабыл алыңыздар.

Біз, ер азаматтар, Сіздердің химиялық талдаулар мен қаржылық есептер жасау, операторлар, машинисттер жұмысын орындау, зауып қызметкерлеріне сервистік қызмет көрсету жұмыстарын тез иеріп, жоғары кәсібиліктен күнделікті атқарып жүргендеріңізге құрметтіз. Бірақ та Сіздер әрқашан да жайдары көңілдеріңіз бен сұлулықтарыңызды жоғалтпайсыздар.

Шек қана Сіздер, адамзаттың ең мықты бөлігі - ерлерге құшқуат беріп, айналаңызды үйлесімді және мейірімді әлемге айналдыра білесіздер.

Шуан-шұмықандарыңыз әрқашанда жаныңыздан табылып, бала-шағаңыз өз жетістіктерімен қуанта берсін дей отыра, Сіздерге, отбасыларыңызға амандық-саулық, бақ-береке мен молшылық тілейміз. Көктем мейрамы құтты болсын!

Құрметпен,  
«ПНХЗ» АҚ Тас директоры

Ш.Ә. Данбай



# К докладу - третий и четвертый

Вслед за отчетами-презентациями, сделанными цехами №1 и №2, итоги своей деятельности представили цех №3 и №4. Данные о работе этих подразделений предлагаем в материале этого номера.

## Цех №3

В рамках выполнения «Программы по снижению безвозвратных потерь и снижению потребления топливно-энергетических ресурсов на технологические нужды на 2010-2015 годы» в цехе №3 установлен



прибор учета газообразного топлива на печь П-601/2 позиция 6-57-3; заменены 30 комплектов металлических лопастей на пластиковые на аппаратах воздушного охлаждения; выполнен возврат парового конденсата от реакторного блока С-200 в заводскую сеть; частично переведены обогревы шкафов КИПиА на промышленную теплофикационную воду (ПТФ).

На основе «Программы рационального использования и экономии водных ресурсов на период 2010-2015 года» ведётся работа по установке приборов учёта хозяйственно-питьевой воды.

По техническим решениям за 2010 год по цеху №3 выполнили реконструкцию линии гудрона л.619/11; замену двух линзовых компенсаторов Ø1200 л.602/1; изготовили, демонтировали старые и смонтировали новые коллекторы по обвязке входа и выхода воздушных холодильников ХВ-702. Также стопроцентно заменили линии №110/3 (гидроочищенный вакуумный дистиллят в П-102), №115/2 (дизельное топливо из К-108 к Н-108/1,р), линии 57/1, 57/2 (ПТФ на обогревы С-100). Кроме того, выполнили замену сепаратора Е-104, монтаж перемычки из линии 105/5 (отдувочный ВСГ из л. 105/2 в л.66/14) в линию 14/1 (сброс на факел со всех установок через сепаратор Е-204), стопроцентно заменили линии 305/1 ВЦО от К-303А на прием Н-318/1,2 и линии 305/4 СЦО от К-303А на прием Н-318/2р, произвели замену холодильника Х-741.

За 2010 год установили следующее новое оборудование: заменили 7 трубных пучков (Т-101/3, Х-140, Х-240, Т-208, Х-302, Х-303-1, К-402-Е1); холодильник Х-105. В колонне К-108 произвели замену шести клапанных тарелок; установили 10 фильтров тонкой очистки для воздуха КиП; заменили 37 пакетов на аппаратах воздушного охлаждения; маслоохладитель МРУ10 на ПК-101/р. Поставили 4 электродвигателя 110 кВт на насосы, 9 торцевых уплотнений «Анод» на насосы; 15 компенсаторов, трубы разного диаметра (общее количество по цеху 3405м/п).

Для улучшения условий труда

выполнен капитальный ремонт санузла в помещении бытового блока цеха №3 КТ-1. В рамках мероприятий по безопасности и охране труда произведена замена оконных рам в здании водородной компрессорной и здании насосной МЭА.

По технике безопасности коммиссионные проверки в 2010 году в цехе №3 были проведены согласно графику. По результатам проверок все выданные замечания и предписания были своевременно устранены. За отчетный год в цехе №3 не было зафиксировано ни одного несчастного случая.

За 2010 год по цеху №3 были зафиксированы следующие инциденты: пропуск в микропору в районе сварного шва на трансферной линии №104/7, пропуск в верхней части трубы №29 2-го потока продуктового змеевика печи П-102 на аппаратах воздушного охлаждения; возгорание в пробоотборном шкафу SN007; пропуск-свищ на корпусе цилиндра второго ряда компрессора ПК-101/1; пропуск пучков поверхностей нагрева к/у П-402/1; пропуск пучков пароперегревателя к/у П-401.

В рамках «Программы по снижению безвозвратных потерь и снижению потребления топливно-энергетических ресурсов на технологические нужды на 2010-2015 годы» на 2011 год запланированы: замена поверхностей нагрева котла утилизатора П-402/1; замена экономайзера котла утилизатора П-401; замена газохода от С-001 до С-100.



В рамках выполнения мероприятий по модернизации завода и увеличению существующей производительности цехом №3 запланированы работы по замене: теплообменника Т-101/6; трубного пучка Т-606/1; трех секций АВО (ХВ-201, ХВ-702, ХВ-313); 12 тарелок К-101; трубного пучка Т-105; двух трубных пучков Е-402.

Планы на 2011 год по техническим решениям:

- монтаж перемычки для подачи затемнённого продукта на УПБ - планируемый экономический эффект по заключению ПЭО составляет 21510000 тенге, срок окупаемости 8 месяцев;

- вывод сбросных вод с установки деминерализации воды (УПВ) на установку ЭЛОУ (С-100 ЛК-6у) - планируемый экономический эффект по заключению ПЭО составляет 11138490 тенге, срок окупаемости - 1 год.

Цех №3 принимает активное участие в спортивных мероприятиях, проводимых на нашем предприятии. В общекомандном зачёте среди цехов завода за 2010 год цех №3 оказался на 4-м месте. Также пред-

ставители нашего цеха входят в состав сборной завода по различным видам спорта.

## Цех №4

В рамках «Программы по снижению безвозвратных потерь и снижению потребления топливно-энергетических ресурсов на технологические нужды на 2010-2015 годы» выполнили:



1. На УПС - перевод обогрева линии подачи химической очищенной воды (ХОВ) на установку грануляции серы (УГС) с пара 4 ата на паровой конденсат. Экономический эффект составил 0,1 млн.тг/год.

2. На АГУ - перевод обогрева емкостей С-1,2 с пара на теплофикационную воду. Экономический эффект составил 0,15млн.тг/год.

3. На АЗК - замена насо-са Н-10 типа НПС-65/35-500 с мощностью двигателя 100 кВт на насос типа МПА 40.2/12В с двигателем мощностью 37 кВт. Экономический эффект составил 2 млн. тг/год.

В рамках экономии топливно-энергетических ресурсов паровые обогревы линий транспортировки битумов в товарные емкости оборудованы конденсатоотводчиками и переведен сброс пара из системы отопления котельного зала с атмосфереры в деаэратор котла Е-101. Экономический эффект первого мероприятия составил 0,7млн.тг/год, второго - 4,2млн.тг/год.

За 2010 год выполнены следующие



технические решения:

- Включение в схему теплообменника позиции Т-7 для нагрева фракции 450-500 С КТ-001сек. Это дало возможность повысить качество нефтяного дорожного битума.

- Установлены дополнительные термодары на окислительные колонны К2-4 в подтарелочной зоне. Это повысило эффективность и безопасность процесса.

- Выполнена схема возврата газа с УЗК на АГУ и КТ-1, что позволяет возвращать газ УЗК в топливную

сеть завода.

- С целью увеличения объема единовременной отгрузки нефтебитума произведено расширение железнодорожной эстакады с увеличением на 3 вагоноцистерны.

За 2010 год установлено следующее оборудование: произведена замена змеевиков кон-векции П-1/2; насосов в водяной насосной №2 поз. Н-2/1, Н-2/2; емкостей Е-8/1, 2, Е-36, А-23; холодильника позиции АХ-1/2; теплообменника позиции АТ-1/3; подогревателя сероводородного газа ST-1/1, ST-1/2. Также заменены две секции холодильника воздушного охлаждения позиции АХВ-1/2, трубного пучка подогревателя высокого давления позиция Т-102. Произведена частичная замена металлических лопастей на холодильниках воздушного охлаждения на лопасти из композитных материалов, теплообменника по-зиция Х-102/1,2. Установили новые приборы для измерения уровня на емкостях позиция Е-1/1,2,3 и заменили на реакторном блоке УЗК два вертлюга и два ротора.

Инциденты, произошедшие в



цехе №4 за 2010 год: неисправность приборов КИПиА позиции 49-3,3-1 - уровень сборника конденсата и газов; перелив стакана бункера на железнодорожной эстакаде; пропуск по сварному шву на линии сброса паров от специального пружинного предохранительного клапана (СППК) из коковой камеры Р-3 в колонну К-1; пропуск во фланцевое соединение СППК №524 линии 12/9.

По технике безопасности согласно графику в цехе №4 проведены 3 коммиссионные проверки. Все выданные замечания и предписания были своевременно устранены. За 2010 год в цехе было зафиксировано два несчастных случая.

Для улучшения условий труда выполнен капитальный ремонт в операторной транспортного блока УЗК, ремонт в санузлах административного корпуса цеха №4.

Планы на 2011 год по цеху №4: включить в работу схему жидкого топлива на УЗК; расширить вместимость емкостей под дорожный битум Е-6,Е-7; смонтировать конвекцию на печи П-1 УПБ.

Работники цеха активно участвуют в спортивной жизни завода. В 2010 году спортсмены цеха заняли 1 место по баскетболу среди цехов завода, 2 место по пулевой стрельбе, заняли 1 место по баскетболу в Спартакиаде среди трудовых коллективов области. Один работник играет в команде по баскетболу на первенство Казахстана.

Подготовила Анна Гронская

• ДАТА



# Портреты весны

«Царство женщины - это царство нежности, тонкости, терпимости», - сказал однажды Жан Жак Руссо. На нашем заводе это еще и царство точности, добпорядочности и добросовестности. Ведь там, где работает женщина, почти всегда порядок. В канун 8 Марта мы отправляемся в особую праздничную экспедицию, для того чтобы выведать у наших заводчанок их истории и секреты женского счастья. К празднику хочется получить ответы на вопросы: что должен сделать мужчина, чтобы порадовать свою половинку в День 8 Марта? Чем радуют наших заводчанок близкие в этот праздник? В чем, по мнению респонденток, женская сила и женская слабость? И наконец, главное. Наверное, в жизни каждой женщины был такой момент, когда она сказала: «Вот оно – женское счастье». Каждую собеседницу мы просили поделиться воспоминаниями об этом моменте.

**ЕКАТЕРИНА ПАВЛОВА,  
ПОВАР, ЦЕХ №35:**

*«Женское счастье – это тепло домашнего очага»*

История у меня самая обычная: с детства мечтала стать поваром и научиться готовить всякие вкусно-



сти. Окончила техникум советской торговли и по распределению попала в Павлодар. На завод устроилась в 2000 году. Однако поваром меня взяли не сразу, это место пришлось заслужить годами нелегкого труда: 6 лет я работала уборщицей и только потом меня перевели поваром.

Но самые главные достижения в моей жизни – то, что я - жена и мама. Ведь настоящее женское счастье – это семья и тепло домашнего очага. Дочери Светлане 9 лет, и она уже говорит, что тоже хочет стать поваром: и дома мне помогает, особенно любит возиться с тестом.

Что должен сделать мужчина, чтобы порадовать женщину в день 8 Марта? Наверное, сам что-то особенно вкусное приготовить. Мой муж, к примеру, готовит. Прихожу я домой с работы, и он меня кормит. А в сам праздник 8 Марта супруг дарит мои любимые белые хризантемы...

Всех женщин я от чистого сердца поздравляю с Международным женским днем. Желаю крепкого здоровья, простого женского счастья, весеннего настроения и успехов во всем! Так хочется, чтобы хотя бы в этот день сбывались все наши мечты!

**ОЛЬГА ГУКОВА,  
ЛАБОРАНТ ХИМИЧЕСКОГО  
АНАЛИЗА, ЦЕХ №11:**

*«Я всегда чувствую аромат праздника»*

Все началось летом 1980 года. После Темиртауского химико-механического техникума я приехала сюда на отработку. Думала, поработаю здесь годика три и вернусь назад, в Караганду, к родным. В отделе кадров нас с подругой направили на битумную установку. Как сейчас помню, явились мы туда в белых босножках. Нас встретил начальник установки, оглядел с ног до голо-

вы и сказал: «Нет, девчонки, к себе мы вас не возьмем. У нас тут грязно так, что и мужчины, бывает, ругаются. Идите-ка лучше в восьмой цех, там есть водная лаборатория». Туда мы и направились, с тех пор я и тружусь на заводе уже 31-й год. Эти десятилетия лет промелькнули незаметно, и все потому, что рядом со мной всегда были удивительно чуткие, добрые люди. Здесь я обрела хороших друзей, которые почти мне заменили родных. И уезжать мне уже, конечно, никуда не хотелось. Здесь же, на заводе я встретила своего супруга. У нас крепкая семья: взрослые сын и дочь – Сергей и Ксения.

В чем женское счастье? Наверное, в успехах детей. Когда знаешь, что дома все хорошо, чувствуешь себя счастливой. И все же женщина не должна быть слабой. Не согласна с высказыванием «женщины – слабый пол». На наши плечи ложится столько испытаний, и мы их выдерживаем.

А вот настоящий женский праздник – это когда утром просыпаешься и краем уха слышишь, что гремят чашки, чувствуешь аромат роз. Вот



это и есть запах праздника. У нас в семье такая традиция: муж с сыном гремят чашками, а мы с дочерью гадаем, что же наши мужчины подарят на 8 Марта.

Своему любимому коллективу, а также всем заводчанам я желаю здоровья. Так хочется, чтобы всегда было легко на душе и светло на сердце, а в жизни - побольше счастья и чудес!

**ВАЛЕНТИНА ЧЕРНЕНКО,  
МАШИНИСТ НАСОСНЫХ  
УСТАНОВОК, ЦЕХ №8:**

*«Пусть праздник хранится в сердце весь год!»*

Я родилась в Омской области, училась в ГПТУ. После училища устроилась на Омский нефтеперерабатывающий завод, с 1978 года работаю на ПНХЗ. Уже 33-й год тружусь на блоке оборотного водоснабжения. Коллектив мне достался самый чуткий и внимательный, особенно мужчины балуют своим вниманием в Международный женский день. Накрывают нам стол и сердечно поздравляют.

Я думаю, чтобы порадовать женщину 8 марта, мужчина должен освободить ее от всех домашних забот, подарить цветочки, подарок, накрыть стол, ну... и просто быть рядом.

Пользуясь случаем, хочу поздра-



вить всех заводчанок со светлым днем 8 Марта. Желаю яркого весеннего настроения, любви, семейного благополучия. Пусть приятные воспоминания, которые подарит праздник, сохранятся в вашей душе на весь год. Будьте здоровы и счастливы!

*Желаем счастья в этот день,  
Тепла от всех, кто будет рядом.  
Улыбок светлых на лице  
И солнечных лучей в награду.  
Желаем множество удач,  
Желаем молодости вечной,  
Пусть все исполнятся мечты,  
И счастье будет бесконечным!*

**НАТАЛЬЯ СТУПИНА,  
ШТУКАТУР-МАЛЯР, ЦЕХ №12:**

*«Задача женщины - окрасить жизнь яркими тонами»*

Родилась я в Павлодаре, здесь же окончила училище №9, которое выпускает маляров. Сначала трудилась в РСУ-2, потом устроилась на завод. В июле будет пять лет, как я работаю на ПНХЗ. Стала маляром по призванию, потому что люблю наводить красоту и раскрашивать серую действительность яркими красками. А еще мне нравится работать



с плиткой: укладывать ее аккуратно, спокойно, ровными рядами.

Моя семья – это отдельная история. Счастливых моментов в своей жизни могу назвать много, но самые волнительные два: первый – день, когда я вышла замуж, и второй, когда родился сын. Скоро Жене исполняется два годика. Он родился 5 марта, и это самый лучший подарок к Международному женскому дню.

А вообще, каждое 8 Марта мои мужчины меня балуют. Муж дарит подарки, сын, хоть и еще маленький, но тоже меня поздравляет: бежит на встречу с криком: «Мама!». Для счастья женщины у меня есть все, чего и всем желаю!

Всех заводчанок, и в отдельности женщин-маляров цеха №12, я поздравляю с 8 Марта. Желаю побольше здоровья, счастья и материальных благ!

**ЗИНАИДА ПОПОВА,  
ЭЛЕКТРОМОНТЕР, ЦЕХ №7:**

*«Если бы не было женщин, что бы вообще было на земле?»*

Родилась я в республике Коми, в селе близ столицы, города Сыктывкара. Отец туда попал после плена, а мать – отработывала по распределению. Там они познакомились и поженились. Детей в нашей семье было трое. В 1961-м году мы приехали в Павлодар на родину отца.

Я не считаю, что выбрала мужскую профессию и не согласна с утверждением, что «мы – слабый пол». Если бы не было женщин, то что бы вообще было на земле? Я стала электромонтером, потому что эта профессия - наша семейная: электромонтером работали мои отец и брат, а потом я и замуж вышла за электрика.

1 декабря 1980 года я пришла на



Павлодарский нефтехимический завод, в цех электроснабжения. Коллектив – 13 мужчин и я одна. 30 лет работаю с мужчинами и не жалею об этом. Со мной не спорят, всегда соглашаются и на 8 Марта поздравляют меня одну.

Домашние тоже не оставляют без внимания меня в этот праздник. Моя семья – муж и двое сыновей. Двое детей есть уже у старшего, младший скоро женится...

Тот момент, когда я подумала: «Вот оно женское счастье!» – день, когда родилась внучка.

Конечно же, была радость и от рождения сыновей, но внуки – совсем другое дело. Им стараешься дать все то, что не успел дать детям.

Что же касается 8 Марта, то я считаю, что это праздник семейный. Хочется, чтобы он прошел тихо, спокойно, чтобы у всех было все хорошо и стабильно.

В Международный женский день я желаю нашим женщинам взаимопонимания, взаимоуважения, счастья и здоровья!

**Беседовала  
Светлана Винокова**

# Международный женский день

У 8 Марта статус международного праздника. Дата отмечается Организацией Объединенных Наций, а в России, Азербайджане, Армении, Беларуси, Украине и в Казахстане - этот день считается национальным праздником. У других народов по этому поводу есть свое мнение, с которым мы хотим вас познакомиться...

## ГЕРМАНИЯ

В Германии 8 Марта - не выходной. Этот праздник имеет социалистические корни. И раньше, в то время как немцы из Восточной Германии поздравляли женщин, в Западной о таком празднике даже не слышали. После воссоединения двух Германий 8 Марта получило некоторое распространение в стране. Но широко отмечать этот день у западных немцев традицией так и не стало, а у восточных немного подзабылось. И несмотря на то что в средствах массовой информации упоминают о 8 Марта всё-таки как о Международном женском дне, чувствуют женщин в Германии в День матери, который отмечается в мае. В этот день женщины-матери освобождаются домашними от всех хлопот.

## ВЬЕТНАМ

Во Вьетнаме женщин принято поздравлять уже две тысячи лет. Только раньше этот праздник назывался День памяти сестёр Чынг. Это были храбрые девушки, которые возглавили освободитель-

ную войну вьетнамского народа против китайской агрессии. Когда их войско попало в окружение, девушки бросились в реку, чтобы не сдаваться в плен. После победы социализма во Вьетнаме День памяти сестёр Чынг плавно перешёл в 8 Марта.

## ФРАНЦИЯ

8 Марта во Франции широко не отмечается. Хотя и упоминается в средствах массовой информации как Международный женский день. Отмечают этот праздник только коммунисты и другие левые. Чествуют же женщин французы в мае, в День матери. Интересно, что к молодым девушкам этот праздник не имеет никакого отношения. Их поздравляют в День святого Валентина.

## ИТАЛИЯ

Итальянцы, пожалуй, те немногие европейцы, которые не входили в бывший соцлагерь, но относятся к 8 Марта так же, как и жители постсоветского пространства. Правда, выходного в этот день у них нет. Интересно, что итальянки совместно с мужчинами 8 Марта не отмечают. Они собираются женскими компаниями и идут в ресторан или кафе. Например, вечером по всему Риму работают бары с мужским стриптизом, вход в которые для женщин бесплатный.

[www.arsvest.ru](http://www.arsvest.ru)

# Модные цвета весны

Буквально пару недель назад отгремели весенне-летние показы в Париже, Милане и Нью-Йорке, и можно с легкостью найти ответы на животрепещущий вопрос: какими будут модные цвета весной 2011?

## ЖИМОЛОСТЬ

Розовый может быть не только ядовито неоновым или невзрачно пастельным. Цвет жимолости - насыщенный, дерзкий и в то же время естественный - то, что надо для пробуждения от зимней спячки!

## КРАСНОВАТО-КОРИЧНЕВЫЙ

Насыщенный коричневый с приглушенной ноткой красного - отличный вариант для дневного гардероба и вечернего шика.

## ГОЛУБОЙ КЮРАСАО

О, эти Карибские острова, длинные беседы на веранде с видом на залив. Пронзительно-голубой



оттенок моря и ностальгия по ленивому времяпровождению в компании бокала ликёра цвета полуденного моря.

## КОРАЛЛОВАЯ РОЗА

Нет, это не оранжевая флуоресцирующая дикость (кстати, тоже довольно модный цвет в этом сезоне). Коралловая роза - это яркий, но не кричащий, насыщенный, но не ослепляющий, тёплый и натуральный цвет!

## РЕГАТА

Синее море, белый парус... Синий, как небо на закате и его глаза напротив, синий без фиолетовых оттенков, синий без приглушенной серости - просто синий!

## ВОСК

Тёплый желтый цвет. После порядком надоевшего за осень бежевого это пастельное великолепие радует уже тем, что не принадлежит к коричневатой гамме! Да здравствует медовая мягкость!

## ЗЕЛЕНый ГОРОШЕК

Зеленый горошек в этом сезоне радует нежностью и умеренным мельканием среди коллекций.

## ЛАВАНДА

Лаванда - любимый оттенок блондинок и жгучих брюнеток, изысканный и свежий, уместен в любое время суток!

[www.fashionly.ru](http://www.fashionly.ru)

# Наша справка:

**Численность женщин на заводе:** всего - 977 чел., среди них руководителей - 74; специалистов - 265; служащих - 30; рабочих - 608.

**Образование:** высшее профессиональное - 373 человек, среднее профессиональное - 269 человек, начальное профессиональное - 195, послевузовское - 9, ученая степень - 1.

**Возрастные группы:** до 30 лет - 146 чел., от 30 до 45 лет - 421 чел., от 45 лет и старше - 410 чел.

**Наибольшая численность женщин в цехах:** цехи №60-69 (подразделения заводоуправления) - 231 чел.; цех №11 (ОТК-ЦЗЛ) - 150 чел.; цех №35 (Цех общественного питания и розничной торговли) - 146 чел.

**Мужские профессии, на которых работают женщины:** оператор технологических установок; машинист компрессорных установок; машинист насосных установок; машинист технологических насосов; слесарь КИПиА; сливщик - разлищик; электромонтер по ремонту электрооборудования; электромонтер по ремонту обмоток и изоляции; электромонтер по обслуживанию электрооборудования.

**Самые распространенные имена заводчанок:** Татьяна - 79 чел.; Наталья (Наталия) - 74 чел.; Светлана - 60 чел.; Елена - 55 чел.; Ирина - 49 чел.; Ольга - 48 чел.

- Милый, а ты что мне подарить на 8 Марта?
- Ну, что-нибудь такое, от души!
- Лучше бы от Гуччи!



Телефонный разговор.

- Ты сильно занят?
- Ну не знаю... Жена и двое детей - это сильно?

\*\*\*\*

Парень на дискотеке спрашивает девушку:

- Вы танцуете?
- Танцую, пою, люблю кошек...
- Ты чё плетешь?
- Плету, вяжу, вышиваю крестиком...



- Мой муж любит выкурить сигарету после хорошего обеда, - говорит одна женщина другой.
- Это я одобряю - одна сигарета в год никому не повредит.

Сегодня я буду делать все за тебя, дорогая!



- Дорогая, куда Вы несете торт?
- Хочу подарить его секретарше моего мужа.
- У нее день рождения?
- Нет. У нее слишком стройная фигура.

